

花费50多万元“自体”隆胸

填充物竟检出骆驼蛋白

近几年医疗美容行业热度不减,一些医美广告中的宣传激化了社会的容貌焦虑。许多让人匪夷所思的整形项目,依然有人跃跃欲试。

有一个丰胸项目,宣称“不开刀不住院,打一针就丰胸美体。”消费者兰兰就被这样的宣传打动,花了几十万元注射隆胸,结果却检查出骆驼等动物源性成分。

花费几十万元隆胸 填充物竟是假体

2022年,兰兰在朋友的介绍下去了北京一家叫“初美人”的美容整形机构,他们宣称有一种所谓“CRT自体胶原蛋白再生专利技术丰胸”,不用开刀,不用填充假体,只需要抽取隆胸者自己的血液组织进行培养,20分钟就能让胸部变大。

机构负责人称,他们的技术在全国享有独家专利,手术费用高达194万元,但因为通过熟人介绍,手术费可以直接减到54万元。

怀着对美丽的憧憬,兰兰交了546800元手术费。手术果然像机构负责人说的那样,前后只用了20分钟,胸部没有任何刀口,术后效果也如她期待的一样。

但随着时间的推移,兰兰渐渐发现,原本对称的胸部出现了

一高一低的情况,还经常感到疼痛不适。起初她并未在意,但是一次体检过程中,乳腺B超医生却检测出她体内有假体。

兰兰回忆:“做乳腺B超的医生说,你为什么会显示有假体呢?我说我做过隆胸,但是是自己的,他说这个绝对不是我自己的,建议去大医院看一下。这句话吓到我了。”

填充物检测出 动物源相关蛋白

随后的日子里,兰兰感到胸部持续刺痛,并出现了不规则肿块。

2023年上半年,她先后在两家医院做了检查,一家医院诊断报告显示:双乳假体术后改变,假体周围多发异常信号,考虑渗漏可能;而另一家医院的检查结果也同样显示,兰兰胸部的不明注射填充物,不是自体组织,而是假体。

考虑到不明注射物性质的不确定性,医生建议兰兰尽快取出注射物,并进行乳房重建手术。

手术医生介绍:“注射物大部分都是黄色油膏状的东西,取出量在200毫升左右。取完之后又重新做了假体植入,来维持她本来乳房的形态。”

据了解,取出不明注射物再加上假体植入,兰兰又花费了

20多万元的手术费用。医生透露,虽然经过最大限度地冲洗,不明填充物仍有少部分不能完

存在过敏、感染等健康隐患。目前,兰兰怀孕7个月,隆胸手术的副作用让她开始焦虑



全去除,未来可能存在一些不可预知的健康风险。

经检测,兰兰胸部填充物样本匹配出相关动物源的蛋白质物质,例如:骆驼、蝙蝠、黑猩猩等物种源的相关蛋白。

记者在医疗机构了解到,人体胸部注射动物胶原蛋白可能

未来哺乳的问题。“没有任何医生说能刮得干干净净,这个让我挺无法接受的。”

法院判赔近75万元 美容机构负责人消失

记者在国家知识产权局网

站查询发现,2010年,给兰兰做隆胸手术的医生白晋曾向国家专利局申请过“自体胶原蛋白再生”的相关技术,但是没有通过。

不仅如此,给兰兰手术操刀的白晋医生只是北京某三甲医院普通外科医生,除此以外没有任何多机构从业备案信息,违反了医生多点执业必须具备多机构从业备案信息的相关规定。前不久,当记者再次来到“初美人”调查采访时,发现这里已经大门紧锁,人去楼空。

为了维护自身权益,兰兰将“初美人”美容整形机构告上法庭。日前,法院一审宣判兰兰胜诉。判定被告公司向原告退还医疗服务费、检查费、检测费共计744228元。案子虽然胜诉,但是因为美容机构倒闭,负责人消失,兰兰的损失并未挽回。

据了解,在兰兰做了隆胸手术后不久,她的母亲也找到这个美容整形团队,花费60多万元做了同样的隆胸手术,目前也出现胸部刺痛变形的情况。

目前,有关部门正在联合开展医疗执业活动突出问题专项整治,保护消费者的健康和安全。在此也提醒广大消费者,理性看待医美效果,不可忽略风险性,别让千篇一律的“人工美”占据了生活的全部色彩。

据央视

我国117个大模型 完成生成式AI服务备案

近日,记者从国家网信办官网获悉,为促进生成式人工智能服务创新发展和规范应用,网信部门会同相关部门按照《生成式人工智能服务管理暂行办法》要求,有序开展生成式人工智能服务备案工作,目

前已有117个大模型完成这项工作。

从公开信息可以看到,完成生成式人工智能服务备案的大模型包括中国移动九天、百度文心一言、阿里巴巴通义千问、华为盘古、腾讯混元助手、OPPO

安第斯、vivo蓝心等。

国家网信办要求,已上线的生成式人工智能应用或功能,应在显著位置或产品详情页面公示所使用已备案生成式人工智能服务情况,注明模型名称及备案号。 据新华网

拼剪粘贴中奖彩票 一男子兑走1000元

涉嫌诈骗被依法拘留



随后发现该张彩票 竟然是被拼剪粘贴过的“假彩票”

近日,浙江湖州一彩票店来了一名男子,称中了1000元,彩票店主很高兴地将奖金兑给了男子。没想到下班时用机器扫描

该张彩票时却显示“未中奖”,随后发现该张彩票竟然是被拼剪粘贴过的“假彩票”。彩票店主随后报了警,警方查明该违法嫌疑

人身份信息后,将该男子抓获。该男子因涉嫌诈骗被实施以治安拘留3天的处罚。

据红星新闻

儿媳在医院剖腹产后 婆婆请来高空作业车 将儿媳“吊”回七楼家中



近日,辽宁沈阳一女子生产完回家,婆婆担心她行动不便,特地请来高空作业车将她送上7楼。高空作业车的车主告诉记者,高空作业车可以承重几百公斤,升高近30米,此次收费200元。

视频显示,辽宁沈阳一居民楼下,一辆高空作业车正在作业。车辆的工作平台内站着两人,另外还放着一些生活用品,司机操控将工作平台缓缓升高至7楼,随后几人搀扶着一名女子慢慢走下工作平台。视频发布者配文称:“喜得大孙,儿媳出院,坐吊车回家。”

上述视频发布后,引发网友热议,有人恭喜家中添丁,有人点赞婆婆疼儿媳。视频发布者在评论区留言称:“我要让我儿媳幸福快乐,身体健康,我准备把她宠上天。”

视频发布者王女士在接受媒体采访时表示,儿媳是剖宫产,家里楼层高,她早早就在计划儿媳生产后怎么上楼,“那么大口子,走路费劲,所以就找了这车。”王女士说,儿媳的娘家在外地,离得远,“儿媳到了咱家就是咱家的人,咱不疼疼疼啊。”

近日,一位现场人士告诉记者,高空作业车是王女士的儿子找的,共花费了几百元。

刘先生是这辆高空作业车的车主,他告诉记者,自己入行15年,还是第一次接这样的业务。他和同事一起操控高空作业车把王女士的儿媳送到了7楼,“那个楼没有电梯,我们的高空作业车可以升高到近30米,承重几百公斤,安全没有问题。”刘先生说,这次出车共收费200元。 据极目新闻